



## **Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю с Днём прокуратуры Российской Федерации**



Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры Пермского края!  
Примите искренние поздравления в день профессионального праздника!

На протяжении трёх столетий деятельности прокурорской системы, бесменным остаётся принцип работы ведомства и его сотрудников: защита закона и порядка, охрана интересов граждан, общества и государства.

Сотрудники прокуратуры, достойно продолжая и приумножая традиции своих опытных предшественников, сегодня с честью выполняют сложные и ответственные задачи на благо народа и нашей страны. Уверен, что глубокие знания, ответственность и верность долгу и впредь будут помогать сотрудникам прокуратур региона в решении возложенных на ведомство



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

задач.

Благодарю коллектив прокуратуры Пермского края за взаимодействие и высокие профессиональные качества.

Желаю всем крепкого здоровья, мира и благополучия в семьях, успехов в работе по укреплению законности и правопорядка в Прикамье!

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю  
полковник юстиции Д. В. Головкин

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1852587>